MITSUBISHI Pajero 1V

Ky3zoB: Bee O06bEm nBurarens: Bee ApTHUKYIT:

I'ox By cka: 2007 Kopoo6ka: Bee 9.4002.1  KoMIIIeKT Moporos

7

boam M10x1. 25x25
llaaba npyxuHHas 10
t llaada 10

KpoHumeQH nepedHud

boam M10x1. 25x25
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

boam M10x25
lloada 10

&gggg m)gXUHHOH 10 O
llaada 8
Waada 10 0 '.:./ liadba npyxukHas 8
= , 0

boam M10x1. 25x25
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

bonm M10x25
llaada 10

boam M8x30
lioada 8
llaaba npyxuHHas 8

boam M10x25
lloaba npyxuHHos 10
llaaba 10

bosam M10x1. 25x25
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

KpoHumeGH 3adHut

Mopo2 AebuO
lMopo2 npabua

Puc. 1 Cxema YCTaHOBKU KOMILJICKTA ITOPOTOB

CocraB kpenexa:

1 BT MBX2S. e 4 .
2. Bont MI0X1.25X25. ..o, 6 .
3. BonT MI0X25. . i 8  mm.
4, Talka MIO0......ooiiiiii e 6 wr
O, IalM0a 8. 4  wr
6. Iaif0a 10.....c.oieii e 20 wT
7. 1laif0a IPYKHHHAS 8....ouvintiiriintiieieeeeieaneeneenaannn. 4 .
8. laiiba mpyxuHHAS 10.......ooiiiiii i, 14 .
9.  KpOHMITEHH MEPEITHMM. ... .vevveeieniiiieietaiieeeeaannnnn 2 .
10. KpOHIITEHH CPEIHMM. ....uveenreeaneeeieaanieaneeineaanaennn, 2 .
11, KpOHIITEHH 3aIHIM. .. ..vveentereententeeneennenneaneennennenns 2 .

2 1 () oo ) 2 .



NHCTpyKIHs 110 YCTAaHOBKE:!

1. B mTatHBIX MeCTax C MPUBAPHON ralKkoi UCTONB3YIOTCS 00ThI M10x1.25%25 (¢ yMEHBITICHHBIM IIaroM
pe3b0BI).

2. Tpems 6onramu M10x25 3akpenuTh HepeAHUN KPOHIITEHH K IITATHBIM MecTaM (puc. 2).

3. JIsyms 6osntamu M 10 u 60oi1ToM M8 3aKkpenuTh CpeiHHI KPOHIITEHWH K MTATHBIM MecTaM (puc. 3).

4. Isyms 6onramu M 10 u 6orTrom M8 3akpenuTs 3aAHAN KPOHIITEHH K MITaTHBIM MecTaM (puc. 4).

5. 3akpenuTs NOpOr Ha yCTAaHOBJIEHHBIX KPOHIUTEHHAX (puc. 5,6,7).

Puc. 4 3agHuii KpoHIITEHH

o SR B

> -

Puc. 6 Bun aBToMo6uIIs € MOpOrom Puc. 7 Bug aBTOMOGHIIS € IIOPOIOM



